
 

平成２７年第６回藤岡市議会定例会議事日程（第１号） 

 

                                   平成２７年１１月２７日（金）            

午前１０時開議 

 

第 １ 会期の決定 

第 ２ 会議録署名議員の指名    

第 ３ 市長発言 

第 ４ 議会運営委員会経過報告 

第 ５ 諸報告 

第 ６ 報告第１２号 専決処分の報告について（損害賠償の額を定めることについて） 

第 ７ 報告第１３号 専決処分の報告について（損害賠償の額を定めることについて） 

報告第１４号 専決処分の報告について（損害賠償の額を定めることについて） 

 報告第１５号 専決処分の報告について（損害賠償の額を定めることについて） 

第 ８ 報告第１６号 専決処分の報告について（損害賠償の額を定めることについて） 

第 ９ 議案第８７号 藤岡市庁舎建設基金条例の制定について 

第１０ 議案第８８号 藤岡市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律に

基づく個人番号の利用に関する条例の制定について 

第１１ 議案第８９号 藤岡市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改正に

ついて 

第１２ 議案第９０号 藤岡市税条例の一部改正について 

第１３ 議案第９１号 藤岡市廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正について 

第１４ 議案第９２号 藤岡市栗須の郷の設置及び管理運営に関する条例の一部改正について 

第１５ 議案第９３号 藤岡市高齢者自立センターの設置及び管理運営に関する条例の一部改正について 

    議案第９４号 藤岡市デイサービスセンター栗須の設置及び管理に関する条例の一部改正について 

    議案第９５号 藤岡市デイサービスセンター鬼石の設置及び管理運営に関する条例の一部改正につ

いて 

第１６ 議案第９６号 藤岡市小口資金融資促進条例の一部改正について 

    議案第９７号 藤岡市中小企業設備近代化資金融資促進条例の一部改正について 

第１７ 議案第９８号 藤岡市公園条例の一部改正について 

第１８ 議案第９９号 藤岡市自然活用管理センターの指定管理者の指定について 

 議案第 100号 藤岡市体験学習館の指定管理者の指定について 

第１９ 議案第 101号 藤岡市過疎地域自立促進計画の策定について 

第２０ 議案第 102号 字の区域の変更について 

第２１ 議案第 103号 市道路線の廃止について 

    議案第 104号 市道路線の認定について 

第２２ 議案第 105号 平成２７年度藤岡市一般会計補正予算（第２号） 

第２３ 議案第 106号 平成２７年度藤岡市国民健康保険事業勘定特別会計補正予算（第２号） 

第２４ 議案第 107号 平成２７年度藤岡市介護保険事業勘定特別会計補正予算（第２号） 

第２５ 請願について 

 

 

 

 


